
 

 

Referat fra generalforsamlingen  

Onsdag, den 13. marts 2024 kl 19.00 i Sognehuset Ødsted 

 

- Velkomst ved Bent Juhl 

Der var i alt ca. 16 fremmødte plus bestyrelsen 

 

1. Valg af dirigent.  Hans Erik Pedersen blev valgt.  

Generalforsamlingen er lovligt varslet og kan gå i gang 

 

2. Valg af 2 stemmetællere.  Udsat. 

 

3. Søren fremlagde årsberetningen. Denne findes på lokalrådets hjemmeside. 

 

Lokalrådet har i 2023 bl.a. arbejdet med: 

Opstart af Landsbyvision, som nu er skudt i gang her i 2024 med et velbesøgt borgermøde i februar, hvor der            
kom mange gode forslag frem om, hvordan vi får knyttet Ødsted og Jerlev endnu tættere sammen. 
Der kan læses mere om Landsbyvisionen på lokalrådets hjemmeside. Der blev også henvist til Borgerlap.dk 

hvor evt. forslag / tilføjelser kan anføres inden 31.03.2024. 

              Boligsituationen i Ødsted og Jerlev.  -  Der ønskes flere boligområder. 

              Hvordan får vi nye borgere integreret i lokalsamfundet. Der arbejdes videre med ideer hertil.  

               Lys på cykelstien.  -  Afslag fra kommunen, men vi arbejder videre med projektet. 

               Grusgraven. - Hvad kan vi bruge området til,  når grusgravning er afsluttet. 

               Fjernevarmesituationen. -  Ingen konklusion endnu fra Trefor og Vejle Kommune 

               Bysyn i de to byer.  - Husk alle kan bruge ” Giv et praj” på Vejle Kommunes hjemmeside, hvor der kan  
               gøres opmærksom på evt. mangler i bymiljøerne. 

               Oplysning omkring vindmøllerne i Ø. Starup.  
               Ødsted og Jerlev ligger for langt væk fra evt. placering af møllerne til at kunne få del i afkast fra disse. 
     
              Ros til Naturlegepladsens arbejdsgruppe for deres store indsats og flotte indsamlede beløb indtil  
              nu. 
 
               Beretningen godkendt. 

4. Ingen indkomne forslag. 

 

5. Årsregnskabet gennemgået  og godkendt. 

 



 

 

6. Valg til lokalråd: 

 

På valg: Knud Erik Laursen    Genvalgt 

               Irma Dahl              Genvalgt 

    Bent Juhl                    ønsker ikke genvalg 

Nyt bestyrelsesmedlem:        Niels Østergaard fra Jerlev blev valgt 

 

Valg af 2 suppleanter: 

Ny suppleant:              Ole Fåborg fra Jerlev blev valgt 

Ny suppleant:              Helle Hansen fra Ødsted blev valgt 

 
7. Valg af 2 revisorer, samt revisorsuppleant: 

 
På valg som revisor er: 
Brian Therkelsen                  Genvalgt 
Stiig Raahauge                           Genvalgt 
 
På valgt som revisorsuppleant er: 
 
Erik Quist                 Genvalgt 

 
8. Eventuelt 

 
Spørgsmål om der er samarbejde mellem lokalråd og skolen. Dette spørgsmål blev uddybet af Lisbeth 
Gaardhøj, som fortalte at hun også sidder i skolebestyrelsen, og dermed kan være mellemled til lokalrådet. 
 
Spørgsmål om hvorfor der kun henvises til foreninger med links på lokalrådets hjemmeside: 
Der findes flere mindre foreninger i området, som gerne vil nævnes på hjemmesiden. 
Det kræver et større arbejde med opdatering af foreninger uden direkte links til en hjemmeside, da 
opdatering skal foregå manuelt. 
Der kan evt. linkes til Facebookside for foreninger der ikke har en hjemmeside. 
Opfordringen tilrettes på Lokalrådets hjemmeside. 
 
Forslag om at der laves noget fælles på tværs af generationer for at styrke sammenholdet i byerne. 
 
Knud Erik takkede Bent Juhl for hans mange års arbejde i lokalrådet. 
 
Efter generalforsamlingen fortalte Trine Rasmussen om Den Kellerske Åndsvageanstalt i Brejning.  
 
 
Noteret Lene/Else 
 
  

      

 

 

 

 


